

温暖吧台

三种温暖色彩吧台，装扮冬季室内家居空间

对于开放空间来说，吧台是不错的隔断，同时兼顾收纳和装饰的作用；小户型可以设计一个小吧台，充当餐厅的同时还有一个休闲的小角落。冬季，一个设计精巧的吧台空间，可以布置出一个温暖的氛围，让家变得灵动起来。



红色精致

厨房的大面积白色设计给人素雅整洁的感觉，高脚吧台凳和红色油灯点亮了整个色调，蕾丝的小桌布和实木吊顶让小厨房有了田园芬芳。

借鉴：仿木效果的吧台是最常见的造型。酒瓶、小纸巾等装饰的颜色、图案都必须与酒吧所在的空间格调一致。



花色节日

满墙的橄榄绿色调给人满目清新的感觉，中和了不锈钢椅子的冰冷。红色调的橱柜与白色雪花状的装饰时钟，很有圣诞的节庆氛围。

借鉴：简约的吧台布置给人清爽之感。一字形吧台打破了小空间的紧张感，时尚与实用的结合让小空间生活更舒适。



暖色海洋

黄白蓝搭配的色彩给人地中海的温暖和浪漫，作为隔断的吧台成为两种色彩的连接点。砖砌的简单吧台刷成干净的白色，一块木质台面与吧台和谐搭配。

借鉴：小吧台的一个重要作用是分隔空间和组织空间，同时也可以借助小吧台来充分利用空间。小吧台的增加，对两个不同色彩的墙面进行了空间和色彩上的丰富和补充。

(裴旋)

椅子，绽放“坐”之美

椅子，只是实用型家具？当然不止，在现代家居中，它们已经逐渐呈现自我的风格，集舒适、美丽于一身。

不同空间优雅呈现

一般来说，家居的每个空间都会出现椅子的身影。舒适感强的大椅子可运用于卧室；高背单人椅，则适合客厅，能营造休闲氛围；流线造型、设计感强，有收纳功能的椅子则适合书房和工作室；而休闲椅、躺椅等，随意一角或阳台，能放松心情，为身体“充电”。目前正在上海举行的“脉·博”丹麦设计展便让我们充分走近椅子这件单品，可以欣赏近两百把来自不同时期、不同设计大师的作品，件件都是最优秀的丹麦手工艺技术以及最顶尖的丹麦现代经典设计理念的体现。据悉，为求原汁原味，这场丹麦设计展特别邀请了来自丹麦的本土策展人和在世界设计领域斩获设计类奖项无数的设计团队，力求能够最大程度地还原出丹麦风格。巨大的布展空间根据自然之美、独具匠心、艺之传承、舒适耐用和功能之全等五大主题划分成五个重点展区，整个布展空间则运用大量巨幅柔软的布匹，形成自然的隔断。在为期一个月的展览活动期间，每周都将有专题活动，大家可以现场观摩、亲身体验，一把看似简单单调的椅子是如何在手工艺匠的手中，经过精确计算、整体塑形、打磨抛光、绷布或其他质地的材料，最终成为日常生活中一件舒适用品。



▲由榉木框架制成的一把漂亮而且极为舒服的椅子。椅背给颈部、手臂和背部提供了极好的支撑，其构造也可以使人自由摆出不同的姿势就坐。

◀这把椅子的现代立体线条不单单只是好看而已，更重要的是它的靠背和豪华型木条，木条上的扁平部分给人的第一印象为孔雀羽毛，但事实上它们是为了让人们的肩膀骨架更具舒适性而设计的。



这款办公椅混合木材和不锈钢等素材，低靠椅背显露出注重人体工学这方面的考虑。

功能椅子挑选有道

需要了解的是，一般的座椅要从座高、座深、椅背等方面来进行挑选。座面太高，小腿容易悬，太低则臀部受压。座面太深，腰背没有支撑，太浅则让大腿吃力，这些情况都会让人久坐后产生不舒服的感觉。另外，椅背最好能对腰背或颈部等起到一定承托作用，最外面跟人体接触的材料应该透气，耐磨耐脏。当然这一切也要根据椅子的具体功能来定。如果是餐椅，它的高度应配合餐桌的高度和使用者的身高，然后再观察椅背的造型，自然还要通过试坐来感觉是否摇晃，稳定性是否足够；如果是电脑椅，最好选择可旋转、高度可调节的，便于随时找寻资料及工具。试坐时感受一下座垫的柔软度及靠背与身体的贴合度，还有就是滑轮是否滑动流畅等等；如果是儿童座椅，那安全、环保则是最重要的。



▲这把是非常著名的、如雕塑般的三条腿贝壳椅，翅膀状的椅面和拱形椅腿使得它看起来有浮动的感觉。将这把椅子放在显眼的位置吧，它一定会被多角度欣赏。



特别为儿童打造的座椅和桌子，使用没有经过任何人工处理的枫木和山毛榉做成，边缘圆滑不锋利，坚固又安全，还方便大人们安装拆卸。

(小可)